



内蒙古呼和浩特一地调整为高风险地区 多地调整为中风险地区

据内蒙古呼和浩特市人民政府办公室官方微博消息,按照国务院联防联控机制《关于调整新冠肺炎疫情分区分级标准实施精准管控措施的通知》(国电发〔2020〕11号)规定,经专家组综合评估研判,呼和浩特市应对新冠肺炎疫情疫情防控工作指挥部研究决定:

自2022年2月24日18时起,将土左旗白庙子镇东坝什村调整为高风险地区;将新城区成吉思汗大街街道塔利村,东风路街道昭君新村社区,西街街道曙光社区,迎新路街道展北社区,中山东路街道中山社区;玉泉区小黑河镇金川南区,石东路街道富丽社区,鄂尔多斯路街道巴彦乌素社区,昭君路街道天骄路社区,昭君路街道沟子板社区;赛罕区中专路街道春雨社区、中专路社区,乌兰察布东路街道瑞光社区;土左旗白庙子镇新营子村调整为中风险地区。

其他地区风险等级不变。调整后,呼和浩特市共有高风险地区4个,中风险地区76个。

浙江杭州创新课后服务 “学校少年宫” 模式 多校开启

“双减”背景下,学校课后服务如何有趣有料?3月2日,记者获悉,浙江杭州多所中小学校课后服务有新动作,新学期开启了“学校少年宫”模式的课后服务内容。

据悉,2022年新学期,杭州青少年活动中心体验部整合优势资源创建“留白体验教育中心”,并由教育中心与学校深度合作,以“学校少年宫”模式和课后服务的形式进入校园,助力学生全面健康成长。

作为首批“学校少年宫”试点学校,杭州市学军小学、杭州市天长小学、杭州市钱学森学校、杭州市春晖小学教育集团等将开启“宋韵文化”“核心素养”两大系列,内容涵盖生命、生存、生活、生涯“四生”教育等35个特色综合实践活动课程。

据杭州青少年活动中心体验部部长庄雪珍介绍,“学校少年宫”项目不仅会打包输出专业、优质的综合实践活动课程,以满足学生

多样化、个性化的成长需求,同时还联合杭城名师名校长、各领域的专家创建“留白体验教育中心”,迎接以体验为特征的学习时代的来临,重构社会公共资源与中小学的关系,共同创造与完善个性化、多样化的教育体系和多元的、和谐的教育生态,共同践行美好教育。

日前,在别开生面的开营仪式中,试点学校的数千名学生也开启了新学期有趣有料的课后时光。

对于新学期的课后服务内容,试点学校的学生纷纷点赞。二年级学生可欣(化名)说,“特别振奋人心,我已经迫不及待地想开始自己的茶文化学习之旅了。”

而三年级学生涵涵(化名)作为杭州青少年活动中心的老学员,这一次她选择了自己感兴趣的“未来城市设计师”项目,想提前实践自己的设计师梦想,“我已经在想象后面的精彩内容了,真的太棒了!”她说。

值得一提的是,多位首批试点学校的副校长也点赞“学校少年宫”模式。

在杭州市春晖小学教育集团副校长沈辽看来,此次杭州青少年活动中心在学校开展的课后服务课程活动,丰富了学生的课后时间,也提升了学生综合素养。他希望今后能有更丰富的课程合作,共同助力学生成长。

杭州市学军小学副校长李勤则表示,与杭州青少年活动中心的合作拓宽了学校对学生服务的渠道,让学生在课后就能享受到丰富、优质的课程。

据了解,未来,这种新颖的“学校少年宫”模式还将建立长效机制,扩大服务试点,丰富课程内容,形成校外教育育人共同体,让优质的校外教育资源惠及更多少年儿童。

粗心乘客 20 万现金落车内 西安热心 “的哥” 物归原主

“感谢‘西安好的哥’魏小勇的拾金不昧,同时感谢西安民警的认真工作。作为一名外地乘客,我由衷地为西安这座城市点赞。”失主李先生1日拿到失而复得的20万现金后激动地说道。

2022年2月28日21时许,西安出租车驾驶员魏小勇在西北工业大学附近搭载了一位乘客至西高新锦业一路。乘客下车后,魏小勇发现后座有两个袋子,用手一摸,感觉是厚厚的现金。

随后魏小勇向出租车公司进行了报备,并放弃正常营运,直奔西

安公安分局报警求助。经民警核对发现,两个袋子内共装有现金20万元。为尽快找到失主,民警向魏小勇详细询问了失主上下车地点及体貌特征等线索,并迅速展开查找工作。

就在这时,失主李先生也发现随身携带的两个袋子不见了,这才想起可能是忘在了出租车上,急忙通过乘车码联系上了出租车驾驶员魏小勇,并来到西安公安分局说明情况。

民警对失主李先生的相关信息进行了核实,3月1日,在出租车

驾驶员魏小勇、西安公安分局民警、西安市出租汽车管理处工作人员的见证下,现场清点了包内的财物,并将其归还失主李先生。事后,出租车驾驶员魏小勇获得了“西安好的哥”荣誉证书及奖金。

西安公安分局民警表示,民众在乘坐出租车时一定要主动配合出示健康码。同时注意保管好随身携带的物品,下车时要检查有无物品遗落。并保存好电子或纸质支付凭证,如有物品遗失请及时向出租车管理部门和公安部门进行求助。

上海 150 余位劳模走进大学课堂

由上海市总工会和上海第二工业大学合作共建的上海劳模学院26日举行2022年度开学典礼。

包括劳模实验班、上海电气技术工人培养劳模工匠研修班、上飞公司劳模进修班在内的三个班正式开班,150余位劳模先进重回校园,他们将在未来的日子里,利用节假日,进行包括学历教育在内的一系列综合素养提升。

这也标志着上海工会劳模综合素养提升计划正式启动。

劳模实验班面向全市招生,课程分为三大模块:基础教育科目、综合素养课程以及交流学习。其中综合素养课程包含了政治素养、劳模素养、前沿科技、技能技巧等教学模块。交流学习环节,学员们将走进科创一线,进一步提升对前沿科技的把握和应用能力。

“我们希望劳模学员能够通过训练思维、开拓视野、提升能力,更好地适应新发展理念和新发展格局,努力成为知识型、技能型、创新型,同时具有上海城市精神品格的新时代劳动模范。”上海劳模学院院长包起帆介绍,劳模实验班主要针对的是有学历提升意愿的劳模,但又不局限于基础科目的教学。

在前期课程设置上,学院通过问卷调查和座谈会的形式,对劳模需求进行了精准研判,发现劳模除了提升学历这一“硬”需求外,如何提高自身政治素养、国际视野、艺术鉴赏力、沟通能力等“软实力”也是迫切需要。“所以我们又增设了很多兼具实用性和趣味性的课程,让劳模真正学有所获,学有所用。”包起帆说。

据介绍,上海劳模学院将特聘30位来自国内著名高校和科研院所的两院院士、著名劳模和大国工匠“进课程、进讲堂”成为特聘教授,包括焦裕禄女儿、焦裕禄精神传承者焦守云,雷锋精神传承者、雷锋旅政委孙树志等。